



8月11日晚至12日上午,我市境内普降大到暴雨,曾都区降雨量达80毫米以上...

应急响应 查灾处险

8月12日10时,防汛Ⅲ级应急响应启动后,曾都区交通运输局根据要求启动防汛应急响应机制...

该局组织人员对全区农村公路、桥梁、在建工地巡查全覆盖,及时了解公路受损情况和通行能力...

据统计,截至8月14日,全区国道省道冲毁路基5250立方米,挡土墙1255立方米,水泥路面12600平方米...

抢修道路 保障畅通

灾情发生后,曾都区交通运输局高度重视,迅速启动防汛抢险应急预案,成立了公路灾后恢复重建工作领导小组...

连日来,该局把抗洪抢险保畅通作为当前的头等大事来抓,集中所有人力、物力、财力,在最短时间内恢复交通...

第一时间抢通道路,修复路基、钢护栏、挡墙,垫补坑槽,对损毁路段设置警示标志,确保车辆和行人通行...



风雨同舟保畅通

——曾都区交通运输局“8·11”水毁抢修工作纪实

随州日报全媒体记者 王松 通讯员 宋晶华 余重华

志,确保行人、车辆安全。同时加强修复道路安全巡查,及时维护警示标志。

及时组织4个巡查专班对所有管养线路进行拉网式摸排,发现并处置边坡垮塌30余处2700余方,路肩缺口及冲刷16处750余方,清理路面冲积物1800余方。

聘请专业桥梁检测单位对受水浸泡冲刷的何店中桥、何店东桥、王家河桥、石场桥和部分农村公路桥梁进行了灾后特殊检查,确保桥梁运营安全。

组织专班积极调查申报部省计划。目前已完成S327省道木冲桥段1.3公里及同兴段1.8公里、S262万店至浙河段17公里、G346国道十岗至随应桥段7公里的数据采集上报,并已通过交通部审核,具体修复方案已上报,拟争取灾毁重建项目资金9000余万元。

据统计,该局组织养护人员和抢险人员180余人(次),出动抢险机械112余台(套),及时赶赴受灾现场进行排水、抢通。经过抢修,12日下午5点,国道省道中断路段迅速恢复了交通。

排查隐患 防范未然

为了进一步提升防灾能力,消除安全隐患,该局结合曾都区“十四五”交通运输总体规划,建立长效机制,从公路规划、设计、建设、养护管理等方面入手,提高交通基础设施防灾抗灾设计标准...

及时修复水毁公路和桥梁。积极与上级汇报,争取部省项目修复资金尽快落实,加快推进,对受损路段进行修复,提升路况,改善通行环境。对损坏的

桥梁,及时设立限桥标志、限载限速标志和超重车辆绕行示警板,并及时采取必要的临时加固措施。聘请专业技术人员,对抗风险能力差的路段、桥梁开展调查论证,制定合理方案,争取上级交通主管部门的支持,逐步实施改造或重建。

加强道路安全隐患排查和整改。一是对所有列养的道路进行全面的隐患排查,强化道路安建设施建设和修复。二是推进道路常态化隐患排查治理工作,深化公路安全生命防护工程和平安路口专项整治。三是开展农村公路重大基础设施的安全隐患排查工作,全面排查整治各建设工地安全隐患。四是加大农村客运安全监管力度,会同公安等部门加强农村客运途经路段巡查检查,深入排查各类隐患路段,督促农村客运企业强化途经急弯陡坡、临水临崖路段车辆动态监控,严防汛期地质灾害对车辆运行安全造成影响。并联合市运管部门、公安和当地政府,依法依规严厉打击查处非法营运客车,落实客运市

场正常秩序。五是加强路政巡查,清理安全隐患,在危险地段设立明显的交通危险标志和路标,并加大对超限超载车辆的整治力度,联合公安交警等职能部门,开展联合治超行动常态化,在辖区内真正实现常抓常管、严抓严管的治超新常态,有效遏制超限超载运输违法行为,最大限度地消除公路安全隐患。

加强应急值守和日常巡查。严格落实汛期安全责任,加强汛期24小时值守,加强防汛物资准备和路面不间断巡查,确保国道、省道畅通,农村公路基本畅通。牢固树立防大汛意识,适时关注天气变化,加大巡查力度和密度,及时抢通损坏的桥梁和水毁路段,确保汛期公路交通安全,保障人民群众出行安全。

洪水已经退去,但灾后重建任务任重而道远。在区委、区政府的坚强领导下,曾都交通人将发扬万众一心、众志成城、不怕困难、顽强拼搏、无私奉献的精神,团结一心、奋力拼搏,夺取抗洪抢险救灾的最后胜利!



扩大服务外延 办好民生实事 市社保局推动“襄十随神”跨区域通办

随州日报讯(通讯员蔡洋、蔡姿)“我的户口迁到随州了,我原来在襄阳交的农村养老保险在随州可以办理吗?”近日,市民陶女士在电话中向市社保局工作人员咨询道。

据介绍,城乡居民养老保险关系转移已经实现“跨省通办”“全程网办”,按照“减时间、减环节、减材料、减跑腿”要求,由转入地一地受理申请,两地社保经办机构之间协同办理,取消各类参保缴费凭证材料,实行全流程网办,参保人员无需返回原参保地开具参保缴费凭证。

随着“襄十随神”城市群政务服务事项通办合作协议成功签约,不仅仅是城乡居民基本养老保险关系转移接续可以“跨省通办”,人力资源服务许可审批、企业实行不定时工作制和综合计算工时工作制审批、劳务派遣经营、变更、延续、注销许可……“襄十随神”跨区域通办事项清单内的人事服务事项均可

异地代收代办、跨区域通办。企业和群众可以通过“跨省通办”窗口提交申请,受理地的工作人员进行业务指导、咨询和帮办代办服务,由企业、群众住所所在地的审批服务部门进行核准、发照,实现企业和群众办事少跑腿、就近办,提升企业和群众的获得感、满意度。

为推动“襄十随神”城市群政务服务一体化进程,提升“襄十随神”城市群跨区域通办服务水平,实现四地群众和企业事项“就近办

理”,随州市人社局多次组织领导干部赴襄阳考察学习,对标襄阳,坚定不移地推进“放管服”改革,持续再造流程,再优服务,有效地解决了市场主体关心的热点、难点问题,大力推进“清减降”专项工作。据统计,327项政务服务事项,涉及需要提交材料919份,减材料264份,占比28.73%;减时限比率91.62%,即办件275项,占比84.10%;减跑腿,跑0次238项,占比72.78%,跑1次89项,占比27.22%。

李店镇加快推进疫苗接种 织密疫情防控网

随州日报讯(特约记者余尚军、通讯员刘瑞琦、袁梦妮)近日,广水市李店镇打响疫苗接种“十日会战”的攻坚战,继续保持咬定青山不放松的决心和毅力,积极组织驻村干部下村督促疫苗接种事宜。

疫苗接种工作既是当前的一项重要政治任务,也是筑起全民免疫长城的必要之举。为顺利完成疫苗接种工作的“十日会战”行动,李店镇精心组织、周密安排,定期召开工作例会,分析研判当前疫情防控形势,进一步动员各级各部门强化责任意识、绷紧思想之弦,任务再上肩、措施再加强,确保组织领导到位。在面临当前抗洪防汛与疫苗接种的双重压力之下,李店镇全体干部保持不松劲、不松懈的精神和状态,镇村干部和镇卫生院医务人员亲接亲送,不漏一人,打通疫苗接种“最后一公里”,让行动不便的老人和重点企业在岗员工都能够享受送到家门口、家门口的贴心服务,确保“十天会战”能顺利完成。

李店镇以此次“十日会战”为契机,党员干部率先垂范,相关部门协调配合,重点单位行业加强自查自纠,形成了全镇“一盘棋”的工作格局,把“应接尽接”工作作为“我为群众办实事”的重要事项,切实查漏洞、补短板、转作风、强督办,坚决打好疫苗接种这场攻坚战。

广水市实验高中 开展环境卫生清扫活动

随州日报讯(通讯员付晔、李启胜)近日,广水市实验高中组织全体教师,在包保责任区和西河社区开展周末环境卫生大扫除活动,用实际行动为创建国家卫生城市贡献一份力量。

在校门口周边包保责任区,该校干部教师清扫道路两侧塑料袋、纸屑、树叶等垃圾,并向沿街商铺宣传创建国家卫生城市的相关政策和要求。在西河社区,大家对八一路人行道进行清扫,清理卫生死角,铲除陈年顽污。周围居民对大家打扫卫生的行动投来赞许的目光,纷纷表示感谢。

该校今后将继续坚持开展周末卫生大扫除活动,以实际行动营造整洁优美的社区环境,为深入推进卫生城市和美丽社区建设作出贡献。

曾都医院以培训助力护理质量提升

随州日报讯(通讯员张厚琪)为规范临床常用管路的护理,提高护理服务能力,提升患者满意度,8月31日,曾都医院护理部开展“管路护理”工作坊式教学,由管路护理专项小组组织全院临床科室护士长及护理骨干成员共同交流学习。

本次教学授课通过“讲-听-演-练”的模式展开教学。工作坊分别从胸腔闭式引流管、胃管、尿管、T型管等各种管路不同的护理要点进行详细讲解,并围绕“管架平台”、“胶带塑形”、引流袋(瓶)更换等相关知识及管路护理、固定技巧进行演示。

此次工作坊培训形式新颖,摆脱了理论说教与实践操作脱节现象。既增强了曾都医院临床护理人员管路维护的安全意识,又为各科室培养了管路维护的骨干力量。曾都医院护理部希望通过这样的教学活动,进一步规范护理人员对导管固定的方法,使管路护理向标准化、同质化推进,提高导管安全管理程度,有效地降低非计划性拔管率,保证护理安全及护理质量。



随县检察院 入户讯问彰显司法温度

随州日报讯(通讯员彭俊轩)“真的没想到居然会来我家里办案,还办得这么快。之前,我一直担心因为受伤,案件会一直拖着呢。”犯罪嫌疑人侯某激动地说。

近日,随县检察院在办理一起危险驾驶案时,按照程序电话传唤犯罪嫌疑人侯某前来讯问,却得知侯某醉酒驾车发生交通事故,腿部粉碎性骨折正在卧床休养,无法前来接受讯问,却又担心耽误案件办理。

了解到情况后,该院相关负责同志宽慰侯某先安心养病,若情况特殊,检察人员也可以上门讯问。挂断电话后,办案人员立即与值班律师取得联系,约定一同前往40多公里外侯某家中办理案件。

在讯问中,侯某详细供述了案发当日的实际情况,言语中满是后悔。办案人员告知侯某作为犯罪嫌疑人享有的权利义务及认罪认罚相关事项,侯某当场表示认罪认罚,并在值班律师的见证下签署了《认罪认罚具结书》。

在案件办理过程中,办案人员了解到,侯某家境困难,靠借贷支付16万元医疗费用,便主动提供法律帮助,告知其依法可以获得民事赔偿的途径。值班律师留下电话号码,承诺随时提供免费法律咨询。之后,检察院、法院办案人员再次前往侯某家,在侯某家就地开庭审理该案,当庭宣布判处侯某拘役三个月,缓刑四个月,并处罚金八千元。

入户办理案件,既维护了法律权威,又保障了犯罪嫌疑人的合法权益,这是检察机关司法为民的生动实践。把实事办到群众心坎上,把群众满意作为一切检察工作的出发点和落脚点,这是随县检察院始终秉持的理念。

随州特警 开展水域应急救援训练

随州日报讯(通讯员刘智明、郗琼)为进一步提高民辅警防汛抢险和水域应急救援能力,近日,市公安局特警支队开展冲锋舟、橡皮艇救援训练,确保在抗洪救灾、防汛救援中随时拉得出、冲得上、保平安。

训练中,特警支队邀请随州工兵团防汛抢险实战教官,本着先理论后实践、先示范后操作的原则,组织民辅警对冲锋舟、橡皮艇发动机安装、操作使用、维护保养等基础知识进行现场教学,对水域航行、靠泊停艇的操作技巧、方式方法和注意事项进行了讲解和实操培训。

演练开始后,民辅警按照4-6人一组,开展抢险救援集结拉动、冲锋舟和橡皮艇驾驶技能、水域常规救援等科目训练,全体参训队员不畏天气炎热,密切协作配合,全身心投入到训练中。

通过训练演练,提升了民辅警对冲锋舟、橡皮艇的组装、操作技能,为应对抗洪抢险救援,保护人民群众生命财产安全打下了坚实的基础。